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Izvješće o projektu razvoja širokopojasne infrastrukture  

na području Općine Čavle 



Obrazloženje 
 
 
Razvoj širokopojasnih usluga od iznimnog je značenja za gospodarski razvoj Primorsko-goranske 
županije (PGŽ) te je od ključne važnosti za omogućavanje stvaranja društva znanja. Nadalje, razvoj tih 
usluga revitalizira ruralna područja na način da pokreće spiralu razvoja tih krajeva. 
 
Ciljevi razvoja širokopojasnog pristupa na području PGŽ proizlaze iz Strategije koja se temelji na 
Digitalnom planu za Europu. Ona donosi konkretne mjere i ciljeve te preporučene rokove za 
ispunjavanje ciljeva razvoja širokopojasnog pristupa na razini Europske unije, kako bi se ostvarile 
najveće pogodnosti od takvog razvoja za gospodarstvo i stanovništvo Europske unije.  
 
U projekt E-Županija uključeno je sveukupno 26 jedinica lokalne samouprave (gradovi: Rijeka, Opatija, 
Kastav, Delnice, Čabar, Vrbovsko, Rab, Kraljevica, Novi Vinodolski, Crikvenica te općine: Mošćenička 
Draga, Lovran, Matulji, Klana, Viškovo, Kostrena, Čavle, Jelenje, Vinodolska općina, Lopar, Fužine, 
Lokve, Skrad, Mrkopalj, Ravna Gora, Brod Moravice). 
 
Općina Čavle pristupila je projektu „E-županija“ u ožujku 2015.g. te je u prethodnom razdoblju 
kontinuirano provodila aktivnosti na pripremi projekta. 
 
U sklopu provedbe Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog interneta 
u RH (MRRFEU), na javnoj raspravi iskazan je komercijalni interes dvaju operatora, HT-a i RuNe Crow, 
financijski iznos privatnog ulaganja u izgradnju otvorene elektroničke komunikacijske infrastrukture  na 
području Primorsko-goranske županije planiran je u visini od preko 300 milijuna kuna.  
 
Do kraja 2017. godine potpisani su ugovori o izgradnji širokopojasne infrastrukture između navedenih 
jedinica lokalne samouprave (formiranih u konzorcije) i dva operatora- Hrvatskog telekoma i RuNe 
Crow. 
 
U ovom Izvješću predstaviti će se tvrtka Rune Crow d.o.o. sa aktivnostima koji nam predstoje u 2020.g. 
 
 

Općinska načelnica 
Ivana Cvitan Polić, mag. cult. 



Temeljem odredbe članka 19. Statuta Općine Čavle (Službene novine 
PGŽ br. 20/14, 26/14, 27/15, 12/18 i 41/18), Općinsko vijeće Općine 
Čavle na sjednici održanoj 5. ožujka 2020. godine donosi 
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prihvaća se Izvješće o projektu razvoja širokopojasne 
infrastrukture na području Općine Čavle 

 
 

 Predsjednik: 
 Norbert Mavrinac, v.r. 
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